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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

w dniu 19 grudnia 2007 roku 

 

 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej RM odbyło się w dniu 19 grudnia br.  

w sali posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W spotkaniu uczestniczyli wszyscy członkowie 

Komisji oraz kierownik Referatu Oświaty i Polityki Społecznej Ewa Madalińska – 

Soczyńska, kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej Bożena Kiełtyka. 

 

1. Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad. 

Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto bez uwag. 

 

3. Kierownik OPS Bożena Kiełtyka omówiła dotychczasową realizację Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Narkomanii, podkreśliła, że na terenie gminy zatrzymano kilku dealerów. 

Poinformowała zebranych, że Program został wyróżniony spośród 1800 tego typu 

dokumentów. 

 

4a. Projekt uchwały przedstawiła kierownik OPS. Omówiła dane statystyczne służące  

do opracowania Programu.  

Projekt zaopiniowano pozytywnie, jednogłośnie. 

 

4b. Ponieważ termin składania dokumentów przez kandydatów na ławników upływał w dniu 

bieżącego posiedzenia komisji zdecydowano, że spotkanie zespołu opiniującego kandydatury 

odbędzie się po przerwie świątecznej, przed XVIII Sesją RM. 

 

4c. Projekt omówiła kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska. Podkreśliła, że Regulamin,  

po zmianach wprowadzonych przez KOiPS – 100,00zł dodatku za wychowawstwo  



w szkołach i przedszkolach, uzyskał akceptację związków zawodowych, które wyraziły 

jednak niezadowolenie z faktu, że nauczyciele przedszkolni nie uzyskają wypłaty dodatku  

za wychowawstwo za 2007 rok. ZZ wystąpią z wnioskiem o rekompensatę nieprzyznanych 

dodatków.  

Radny Adam Lewandowski zapytał, czy Regulamin na 2007 rok był akceptowany przez 

związku zawodowe. Kierownik Referatu OKS odpowiedziała, że tak, jednak podczas prac 

nad poprzednim Regulaminem prawo nie pozwalało na przyznanie dodatków nauczycielom  

w przedszkolach. 

Projekt uchwały przyjęto jednogłośnie. 

 

4d. Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska omówiła funkcjonowanie stołówek szkolnych  

w placówkach Gminy Kórnik oraz zasady korzystania z kateringu. Dyskutowano  

nad sposobem organizacji dożywiania w szkołach. Postanowiono zapoznać się z wnioskami 

Komisji Rewizyjnej poprzedniej kadencji, która szczegółowo badała działalność stołówek. 

Projekt uchwały przyjęto przy 1 głosie wstrzymującym się. 

 

5. Przewodnicząca Małgorzata Walkowiak przypomniała wnioski z dyskusji nad pismem 

stowarzyszenia Klaudynka podczas posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów. Radni 

przypomnieli, że przedstawiciele stowarzyszenia zobowiązali się do poszukiwania środków 

pozabudżetowych. Radny Andrzej Regulski ponowił propozycję remontu budynku w Bninie, 

przy ul. Rynek 16 i przeniesienia tam siedziby stowarzyszenia. 

Radny Bogdan Wesołek podkreślił, że przede wszystkim wnioskodawca powinien 

przedstawić wstępne porozumienie z zakonem, które regulowałoby formy współpracy  

i finansowania przedsięwzięcia. 

Komisja wyznaczyła radnych Małgorzatę Walkowiak i Adama Lewandowskiego do kontaktu 

ze stowarzyszeniem i uzyskania szczegółowych informacji. 

 

6. Kierownik Ewa Madalińska – Soczyńska poinformowała zebranych o decyzji Wojewody 

Wielkopolskiego w sprawie wszczęcia postępowania nadzorczego dot. uchwały RM  

nr  XVI/153/2007 z dnia 29 października 2007 r. w sprawie: określenia rodzajów świadczeń 

przyznawanych w ramach pomocy  zdrowotnej dla nauczycieli korzystających z opieki 

zdrowotnej oraz warunków i sposobu ich przyznawania. 

 



Następnie poruszyła sprawę dotacji do przedszkoli niepublicznych, do których uczęszczają 

dzieci niezameldowane w Gminie Kórnik. 

 

8. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 

 

 


